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Die Recura Service ist im Verbund unser Spezialist, wenn es um die krankenhausnahen Dienstleistungen geht. Wir betreuen unsere

Unternehmen in Berlin, Brandenburg, Mecklenburg-Vorpommern und Sachsen in den Bereichen Gastronomie, Reinigung, Logistik und Facility

Management. Die Zufriedenheit unserer Patienten, Gäste, Kunden und Kollegen ist unser Antrieb und auch wenn man uns nicht sieht, so arbeiten

wir trotzdem im Hintergrund für die reibungslose Versorgung aller!

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab dem 01.02.2026 einen Mitarbeiter (m/w/d) im infrastrukturellen Facility Management. 

Darauf kannst Du Dich freuen:

Du wirst Teil unseres Teams, in dem freundliche und kollegiale Zusammenarbeit im Mittelpunkt steht

Wir beteiligen uns an Deiner betrieblichen Altersvorsorge

Zudem bieten wir Dir weitere Vorteile wie monatlich das TicketPlus (Guthaben kann regional z.B. an Tankstellen, im Supermarkt, Restaurant

usw. eingelöst werden), unser Corporate Benefits Programm mit tollen Rabatten in (fast) allen Bereichen des Lebens, der Möglichkeit des

JobRad-Leasings, einen Zuschuss zum Deutschland-Ticket und vieles mehr

Ein Einblick in Deine zukünftigen Aufgaben:

Deine Aufgabe ist es, die Grünflächen und Außenanlagen zuverlässig nach dem Pflegeplan zu pflegen

Dabei nimmst Du die Verkehrssicherungspflichten wahr und ergreifst bei Schnee- und Eisglätte sofort die notwendigen Maßnahmen

Beim Auf- und Abbau von Veranstaltungen unterstützt Du, damit alles reibungslos abläuft

Entsorgungsdienstleistungen führst Du gemäß den Vorgaben des Abfallmanagements durch

Kommunaltechnik sowie Mobiliar im Außenbereich wartest, pflegst und hältst Du instand

Die Koordination der Instandhaltungs- und Wartungsarbeiten der Kommunaltechnik übernimmst Du in Abstimmung mit den Partnerfirmen

Spültätigkeiten mit Kalt- und Warmwasser übernimmst Du und achtest dabei stets auf die richtige Temperatur und führst

Temperaturmessungen durch

Entwässerungsanlagen und -Systeme im Außenbereich, wie Dächer, Wege und Straßen, reinigst Du gründlich

Das bringst Du mit:

Du hast bestenfalls eine abgeschlossene Berufsausbildung

Noch keine abgeschlossene Ausbildung? Kein Problem! Auch Quereinsteiger sind herzlich willkommen! 

Du bringst Freude an der Zusammenarbeit im Team mit und überzeugst durch ein verantwortungsbewusstes, zuverlässiges Auftreten

Idealerweise verfügst Du über einen Führerschein der Klasse B, um flexibel im Einsatz zu sein

Mitarbeiter (m/w/d) Infrastrukturelles Facility Management
VOLLZEIT Paracelsusring 6A, 14547 Beelitz, Deutschland Mit und ohne Berufserfahrung
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Darüber hinaus freuen wir uns auf Deine Bereitschaft, regelmäßig an Wochenend- und Feiertagsdiensten gemäß unserer Dienstplanung

mitzuwirken

Jetzt bist Du dran!

Wenn wir Dich überzeugen konnten, freuen wir uns über Deine Bewerbung. 

Für Rückfragen kannst du Dich gern telefonisch bei Herrn Retzow unter der Rufnummer 0176 14022807 melden.

Gleichbehandlung und Diversity sind uns wichtig. Wir freuen uns über Bewerbungen von Menschen ungeachtet ihrer ethnischen, nationalen oder

sozialen Herkunft, des Geschlechts, einer Behinderung, des Alters oder ihrer sexuellen Identität.

ONLINE BEWERBEN (HTTPS://JOBDB.SOFTGARDEN.DE/JOBDB/PUBLIC/JOBPOSTING/APPLYONLINE/CLICK?JP=62234739)
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